

# 带丢老母亲，大爷急得要跳大桥

幸运的是被的哥拦下，之后还有一个女子跳桥，人没了

昨天下午4点多，一名女子纵身跳下长江大桥，被水警打捞上来送往医院后，却已经没有了呼吸和心跳。前晚，也有一名老汉打车准备到大桥上轻生，幸亏的哥经验丰富，通过聊天掌握了老人的情况，并及时报警，让他回到了家人的身边。

□快报记者 孙玉春

## »幸运 老大爷要跳桥，机智的哥拦下他

前晚，在下关三汊河附近，南京综合出租公司的王师傅带了一位60多岁的老大爷，老大爷坐上车后就要求去长江大桥。据王师傅称，当时老大爷坐上车就开始抹眼泪，后来甚至哭出声来。王师傅感觉不对劲，“万一上大桥跳桥呢？”王师傅找了个借口，在大桥附近停了车，和老人攀谈起来。

见王师傅如此热心，这位姓程的大爷也被感动了，压抑在心里的负担也说了出来，原来程大爷把老母亲给丢了！据

程大爷称，他4月8日带着老母亲从安徽到南京看孙子，结果刚到南京就把母亲给丢了。王师傅随即报警，民警赶来询问得知，老太太患有老年痴呆症，今年85岁了。程大爷回忆，当时他们是在江宁一家饭店附近，老母亲要解个手，结果走进女厕所后没有出来，再托人进厕所看看，发现老太太不见了。

程大爷此后就一直漫无目的地寻找，让民警吃惊的是，从8日至今，老人由于不懂报警，根本没有拨打110。老人也没有

通知儿子，“我不敢跟他讲，我想自己找到。”

民警耐心地劝说程大爷，又联系上程大爷的儿子，不久程先生就赶到了派出所，并提供了奶奶的照片和走失前的特征。程先生称，奶奶上身穿着红花棉袄，下面穿黑色的裤子，拄拐棍，手里还有个折叠的凳子。对于父亲的自责，儿子没有丝毫的怨气，“我爸爸找我奶奶好几天了，饭也不吃，茶也不喝！”程先生也恳请市民有看到类似特征的老太太，能帮着报个警。

## »不幸 女子纵身一跃，消失在长江中

距离王师傅劝下程大爷还不到一天的时间，昨天下午4点多钟，一名40多岁的女子选择在长江大桥上纵身一跳，结束了自己的生命。

昨天下午4点多，110指挥中心接到报警，有市民称看到一个身穿灰色皮夹克的中年女子翻过大桥栏杆，纵身跳下。据目击者称，地点是在大桥南堡的北面100多米处，当时女子动作突然，附近恰好没有市民路过，等到大家过去时，女子已经

消失在江面上，只是在大桥上留下了一只手机。

110民警赶到后，迅速通过手机上的号码联系了女子的丈夫和小姑子等人，其丈夫赶到后悲痛欲绝，不断请求民警救人。南京水上公安分局水上派出所随即派出008号巡逻艇，在大桥下方来回搜索，但是兜了四圈，也没有发现女子踪迹。

此时家属心急如焚，沿着江岸往下游寻找，在距离大桥200多米处，发现了女子身穿的

皮夹克，但是皮夹克已经撕出了很多道口子，尤其是背部有一道几十厘米长的豁口，估计女子是背部着水的。这时，江面传来消息，巡逻艇在下游500多米处找到了女子。但是送到医院后，已经没有呼吸和心跳了。

据女子丈夫称，他们是安徽人，妻子最近遇到了一些纠纷，还给人家打了两万元的欠条，心情一直不好，没想到最后以这种方式了断烦恼。（张先生、钱先生、朱先生线索费各40元）

## 关爱生殖健康基金会在宁启动援助活动

为坚持科学发展观，积极建设和谐社会，响应国家卫生部《2011年卫生工作要点》第六条提出的“三好一满意”精神，以人民群众满意为目标，着力提升医疗卫生服务水平，提高医疗质量，改善服务态度，优化服务环境，规范服务行为，改进医德医风。“关爱生殖健康公益基金会”2011年4月1日至4月30日在宁启动“五免一关怀”就诊减免活动。

活动唯一指定医院——南京金陵中西医结合医院（原南京金陵男科医院）。

减免项目	减免前费用	减免内容
专家挂号费	15元	全免
专家会诊费	50元	全免
检查费	—	减免10%
治疗费	—	减免10%
手术费	—	减免20%
凡年满60周岁以上男性减免前列腺B超所有检查费用（就诊时请带身份证件）		

减免预约电话：025-52422222 84711780

## “五免一关怀”减免活动优势技术

### NEVA和Rigiscan性功能检测系统

适用于阴茎勃起功能障碍、生育功能障碍、射精障碍等性功能障碍鉴定，NEVA和Rigiscan性功能检测系统被誉为国际ED检测的“金标准”。

### Osbon性功能障碍治疗系统

采用原装进口，单手即可操作，使用过程中的实际效果清晰可见。为因糖尿病、血管疾病、前列腺癌以及高血压而不宜使用药物的性功能患者开辟治疗新通道。

### 宫腔镜联合检查治疗术

被国际医学界称为“绿色手术”是集检查、治疗、手术为一体的手术。手术全过程可在可视状态下进行，无痛、创伤小、治愈率高，不开腹，术后自然愈合，是广大患者手术时的首选手术方法。

### 特色中药前列腺液内高压灌注法

专治各种急慢性、顽固性、细菌性、非细菌性前列腺炎；前列腺增生（肥大）；前列腺囊肿等。避免了长期口服抗生素带来的副作用，疗效稳定，不易复发。

### 阴茎“三件套”手术

治疗“阳痿早泄ED（性功能障碍）的唯一最终的治疗方法。术后自动勃起勃起，而且一样能感觉到快感，一样能射精，一样能使妻子怀孕生子。

### 第三代可视人流术

该手术降低患者感染率，降低术后可能会引发的子宫痛、子宫内膜损伤、宫腔粘连、子宫内膜异位症、输卵管阻塞等各种后遗症。

### 阴茎背神经切断术

手术成功率高，可将性生活时间明显延长。该项手术安全性高，恢复快捷，适用于性神经敏感引起早泄治疗，大幅度提高性生活质量及满意度。

### 微创阴茎延长术

可使阴茎延长至2-5公分，而且有正常的勃起和感觉功能，手术微创、无痛，时间短，恢复快，无需拆线，一次成功。

### 中西医结合整体优化疗法

一套新的治疗方法，运用中西医结合、微创技术与先进设备进行检查、诊治，并配合独特的个性化促排卵方案，有效解决多种因素所致不孕症。

# 皮肤痒喷喷就好

“喷上去就止痒，效果来得真是快！皮肤不痒不红也不肿，这老顽癣给真的喷好了，这小药水果然不同一般！”

“喷上去不到3天，这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉，2瓶没用完，鲜红的新皮就开始长出来了，这小药水真是太神奇了！”

“以前光是听说它除癣效果惊人，可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束，一定得试试它是不是那么好使！”

近日，很多热心市民向笔者反映：银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固瘙痒喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷，一股清凉感直往皮肤里钻，像有很多只小手在挠痒痒，舒服极了！喷上去用不着几天，皮肤癣真的好了！

药店相关负责人告诉笔者：霍氏鲜清和一般除癣产品不同，“霍氏鲜清”使用方便，只要对准皮肤患处喷一喷，不到3分钟，马上就止痒，像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固瘙痒等很多皮肤病效果特别快，而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”，还是“中国质量万里行”名优上榜品牌，顾客到店都是点名要买，其它的推荐也不要。

近来，霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高，《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼，“霍氏鲜清”上市7年来风头不得了，所到之处狂掀皮肤病康复热潮，先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市，到目前为止，全国已有超过1000



▲皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

万皮肤病患者实现了康复。想了解“霍氏鲜清”，首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”（中文名“鲜清双酶”）。

据了解，“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发，其独含“DNA-2E”剪切酶和修复酶，可直接作用于皮肤基因组织，剪断皮癣致病基因因复制链，从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷，5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层，快速杀灭致病菌，立刻止痒，使用3到6天，红斑范围明显缩小消失，丘疹逐渐消退，一般患者28天内，即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清，效果令人吃惊！即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息，“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效，全额退款”大型公益活动（买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装），由于赠品即将送完，大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天，名额限制在每日50名内，皮肤病病友要抓紧时间前去参加。据悉，我市皮肤病病友可直接到康鑫药店（长乐路2号对面）、国盛中央门大药房（中央门邮局旁）、志信堂（鼓楼口腔医院旁）、新街口第一药店（大洋百货旁石鼓路口）、大华中药店（汉中路省中医院对面店、钟山宾馆对面店）、华悦大药房（中山南路101号，加油站斜对面）、华江药店（华江饭店旁，中山北路178号）、下关药店（热河南路幼儿园对面）、光华门大药房（御道街74号光华路口）、天使药店（珠江路百脑汇旁）、立业药店（锁金村车站）、嘉伦光彩大药房（油坊桥农贸市场旁）、江宁：颐年堂（新医路15号店）、江浦：祥瑞药店（珠江镇中圣南街环保局一楼）、浦口人民药房28店（浦六路车站对面）、大厂人民大药房（杨庄车站旁）、六合嘉伦光彩大药房（县中医院旁）、溧水嘉伦光彩药房（县口腔医院旁边）、马鞍山华仁堂（湖北路体育馆南门对面）购买，或拨打025-86894822咨询了解，免费送货上门，货到付款！